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Partel. Teoria

Quesito 1

Indicare quaetrale seguenti affermazioni sussiste con riferimento a circuito di figura

""" Lva=12V 02 i,=12A
""" 3ic=12A [14. Il generatore eroga 864 W

—_— -
-

: LD g =
Tla H:[l ‘J C)rzv G=[_1 2J

Quesito 2
Con riferimento a circuito di figura
1 an 1. A t=0latensione sull’induttore e vi. = -36 V
R2 =2kQ [C 2. Lacostante di tempoet =2 us
> Ry=3kQ
i L =3 4. A t=0il resistore R dissipa 108 mW
) . [~ 3. Nell’intervallo di tempo [0 oof il resistore Rs
R3 m I (0) =12 mA dissipa complessivamente un’energia di 108 nJ
Quesito 3
. . Il bipolo di figuraoperain regime sinusoidale. Indicare quale
/‘ : delle seguenti affermazioni sussiste.
/ (=7 4 cos ot 1. v(t) = 4 cos(wt + m/4)
‘ R=1 IQQ 2. 1l valore efficace della corrente ir(t) €2 A
oL =
\ 3. Lacorrentei.(t) €in ritardo di /4 rispetto ai(t)
\ 4. I resistore assorbe una potenza attivadi 4 W
Quesito 4
Con riferimento a bipolo di figura
N i 1rg=10Q

3.Veq=8V

3Q 32 30

[ ]

4.im=4A
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Quesito 5

Conriferimento al grafo di figura

[11. E possibili formulare al massimo 7 LK T indipendenti

11 2. E possibili formulare al massimo 6 LK C indipendenti

[13. Lamatrice dei tagli fondamentali hadimensione 11x6

[14. Mamatrice delle maglie fondamentali ha dimensione 6x11
Quesito 6

Conriferimento al circuito di figura

Rl R2
—M'——IVW— 1.1l resistore Ry dissipa 16 W

Iy 1Q + 1Q = 2.1l resistore R, dissipa 16 W
g
T e C) [ 3. Il generatore di corrente eroga 16 W
4A 4V [ 4. Il generatore di tensione eroga 16 W
Quesito 7
—» ._I\N\I .- Con riferimento al doppio bipolo di figura
n 1O Iy 1.gu=23S
" ; v, 2.92=2/3S
3.9n=26S
1Q 10

® W\I—o 4.012=2/6S

Indicare qualetrale seguenti affermazioni sussiste con riferimento al
circuito di figura, operantein regime di corrente aternata
11 1,=0+j0

12.7,=0+j0
03.V,=0+j0

[14. L’impedenza assorbe una potenza complessa N = 100 + j 100

k=2 Z=1+j  [=10

(1 modulo del fasore iq rappresentail
valore efficace della corrente)
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Parte 2. Esercizi

Problema 1

Con riferimento al circuito di figura determinare

1. Lacorrentein ogni ramo
2. Latensione ai capi del generatore di corrente
3. Lapotenza erogata da ciacun generatore

. W— R-20
i & R=20
T = R=1Q
Rl —> 2 R4 k=2
v

Problema 2

Il circuito di figura operain regime di correte continua. L’interruttore S & aperto. All’istante t = 0 I’interruttore S
chiude. Determinare

1. L’andamento nel tempo della corrente i, dell’induttore pert> 0
2. L’energia complessivamente ceduta dal circuito all’induttore nell’intervallo [0,+oo[
3. L’andamento nel tempo della tensione v pert > 0

i R=10Q
§ vy R=10
R

1 L=2mH
g § \ v, =12V

4

S+
50
&
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Soluzione

Partel. Teoria

Quesito 1 VFFV
Quesito 2 FVVV
Quesito 3VFVF
Quesito 4 VFVF
Quesito 5 FFFV
Quesito 6 VVFF
Quesito 7 VVFF
Quesito 8 FVVV

Parte 2. Esercizi

Problema 1 Problema 2
I\MO.S Q
Veq = Req
L.
<>6 v i (0)=4A
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Circuito equivalente per 1 > 0

t

i, ()=—8e " +12

T=4ms

AW, =128m]

v,(1)=4 er



